

为抢停车位 全楼总动员

为防止外来车辆占领小区停车位,楼长协调住户安装升降杆



小区居民自发安装升降杆。见习记者 刘杭慧 摄

见习记者 刘杭慧 实习生 刘一静 报道

本报热线967066消息 28日上午,刘先生致电本报热线反映,木钟厂小区几乎所有能停车的位置都打上了车位桩,让本来已经紧张的停车位更显得紧张,一些业主的车无处可停。

28日上午,记者来到木钟厂小区,沿着小区南北路望去,车辆停在路边、花园边,能停车的地方都停着车,走几步就可以看到各式各样占车位的工具。记者在这个小区转了一圈发现,小区占车位大致分为3个方法,车位地锁桩、钢制的柱形车位桩,还有一种是在楼前楼后使用升降杆禁止车辆进入。

“小区没有停车场,就从今年

开始,大家都开始想方设法占停车位。”3号楼的张女士告诉记者,小区占车位基本上都是居民自发的,有的甚至是整栋楼派出一个楼长,安排和协调楼内停车的问题,包括找人安装升降杆、发钥匙、收钱等等。

在2号楼门前,正好遇见下班开车回家的宋先生,宋先生告诉记者,小区这样停车他们也很无奈,以前没有这些“防护”时,外来的车经常会随意停在小区内,本来就不宽敞的小区空地,让他们这些住在本小区的人都没地方停车。“我是在劳务市场自己买的车位桩,然后找人来量距离,打孔安装,一共花了400多元。”

“现在这种方式我们也不愿意,可是因为车位的问题大家也起过争执,现在这种方式应该是最

好的解决办法。”5号楼的张先生告诉记者,升降杆是楼里居民一起出钱装的。“当时有个人来和我说楼前要装个升降杆,以后就可以在楼前有个车位,有私家车的住户平摊这笔钱,交了160元,给了把升降杆的钥匙,现在停车真是比以前方便了。”

顺河居民委员会的工作人员告诉记者,由于小区从一开始就没有停车场和物业,小区占车位都是居民自发付费的,他们也没有办法。



烤鱼没吃成 盘子爆裂了

虽然没受伤,但着实吓了一跳

见习记者 刘杭慧 报道

本报热线967066消息 寒冷的冬季吃上一盘热辣的四川烤鱼一定会让你大呼过瘾,但是邹女士在一家餐厅就餐时,盛烤鱼的盘子突然发生了爆裂,虽然没有人受伤,但依旧心有余悸。

据邹女士介绍,28日上午她和朋友逛完超市后,中午在一家商铺看到有烤鱼,她和朋友便选择了这家川菜馆。等了大概十分钟左右,烤鱼好了。“当时是我朋友把烤鱼端上来的,玻璃盘子下面点着酒精

灯。我当时心里还嘀咕了一下,为什么周围吃的都是铁盘,我们的是透明玻璃的?不过也没太在意,觉得常用的玻璃盘应该没什么问题。”

端上来之后,她和朋友在继续聊天,寻思等鱼和菜煮沸了再吃。正聊得很开心时,突然“砰”一声,玻璃盘一下爆开了,“我当时脑子都懵了一下,回过神时桌子上都是汤汁,鱼和菜全都散在下面的盘子里,幸好我俩没有受伤。”邹女士心有余悸地说。

“事情发生后,川菜摊位的服

务人员过了5分钟才过来收拾桌子,可是却没有人问问我们俩有没有受伤,这让我挺气愤的。”随后,邹女士和朋友找到了老板希望能给个说法,“摊位老板的态度倒是挺诚恳,又是道歉又是询问有没有受伤,我们问他为什么盘子是玻璃盘,他的解释说一般小鱼都是用这种高温玻璃盘,只有大鱼用大铁盘。”

邹女士说,以后再吃烤鱼一定得留心,也提醒各位顾客吃烤鱼时看到店家是用酒精加热玻璃盘时,一定要多加注意。

可气

老板白搭了锅米线 又被骗走30元钱

记者 王红 宋佳 报道

本报热线967066消息 28日,记者接到读者爆料,在莱山区海滨小区经营米线店的杨女士被骗走30元,还白搭上一锅米线。“太懊恼了,大白天在自己店里被骗了,那小伙还谎称是小区美容美发店主的侄子,一听还感觉挺熟的,谁知最后被骗了。”杨女士有些懊恼地说。

27日下午4点,一名年轻小伙到杨女士的店里点了一锅12元的米线,米线做好后,小伙一摸口袋说忘了带钱包,并称自己就住在海滨小区,一会就把钱给送来。杨女士看小伙穿着利落清爽,也没感觉有什么问题,就答应了。然后小伙又说,想去小区里的菜市场转转买点东西,问能不能借杨女士30元钱,一会回家取了钱包,一块把42元钱还给店主。

小伙称不远处一家美



容美发店的店主是他姑姑,杨女士便打消顾虑,借给小伙30元钱。“那家美容美发店店主我认识,一说是她侄子,我就相信了。再说30块钱也不多,感觉要是骗子的话也不会只骗30元。”杨女士将小伙送出门,结果小伙再也没回来。

28日早上,杨女士来到小伙称店主为姑姑的美容美发店去询问,听了杨女士的描述后,店主称根本没有侄子住在海滨小区。“这种空手套白狼的骗局应该还有很多,是早就算计好的。”杨女士说。

为了不让更多的人上当受骗,杨女士特地打电话给记者爆料,希望能以自己的教训给其他人提个醒。

可敬

馒头店老板捡钱包 两次打电话通知失主

记者 王永军 报道

本报热线967066消息 28日上午,市民王先生致电本报热线反映,他妻子不慎把装有重要证件的钱包遗忘在馒头店,在支农里经营馒头店的一对夫妇捡到后,立马通知他们来取。

“起初我们还不知道钱包丢了。”王先生介绍说,27日晚上,他的手机上突然接到一条短信,询问他是不是王某某的家人。王先生还以为是为诈骗短信,就没当回事。

28日上午,王先生又接到电话,询问他钱包是不是丢了,对方手里还有他儿子的身份证。王先生这才意识到可能是妻子丢了钱包,因为儿子的身份证一直保管在他的妻子刘女士手中。他赶忙给妻子打电话,刘女士才意识到自己的钱包丢了。

给王先生打电话的是市民庄先生,他在支农里经营一家馒头店。王先生和妻子刘女士取回了钱包,看到钱包里所有的证件都在,现金也不少,王先生夫妇连连感谢。

馒头店老板庄先生告诉记者,27日下午6点多,馒头店要关门时,他在案板上发现了一个棕色的钱包。他可能是客人留下的,怕失主着急,就打开了钱包。结果在钱包里发现了一张身份证,还有几张银行卡以及910元现金。

看到钱包里有一张名片,他就尝试联系王先生。“谁还没有个丢钱包的时候?”庄先生告诉记者,他也曾经丢过钱包,所有的证件都丢失了。想着补办证件很麻烦,他就想快点把钱包送还给失主。

陆风感恩豪礼乐购季

- X8都市先锋版99999元
- X8探索版2.0T柴油款两驱豪华型123800元

年末限时限量促销 先订先得

陆风汽车 - 江铃集团旗下专业SUV品牌

烟台陆风汽车销售服务有限公司

幸福路店: 幸福南路5-2号
销售热线: 0535-3608148 3608149

机场路店: 鸿运汽车城158号
销售热线: 0535-2910089

百冠十年, 倾情感恩。现选购X8全系车型, 在厂方指导价基础上均可获赠ipad3一台; 乐购回馈, 助燃探索激情。

龙口: 8526638 招远: 8216550

价格咨询热线: 400-8833-666 | 江铃控股有限公司 www.landwind.com

创行不凡 陆风XUV | 陆风汽车 LANDWIND

爱如初, 就送吉斯姣元

吉斯姣元 JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元—胶原蛋白果醋饮品, 采用深海鱼皮胶原蛋白为原料, 含有多种有益于人体健康的天然健康材料, 本品无添加防腐剂, 专利配方, 吸收快, 补水快, 改善快, 口感好。

JISI 吉斯集团 荣誉出品

烟台吉斯波葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址: 芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999
青岛旗舰店地址: 市南区江西路105号丁 电话: 13605421543